

PROTEST NVO iz Crne Gore

Povodom ubistva štićenika Centra za odvikavanje od droga u Jadranskoj Lešnici oglašile su se nevladine organizacije u Crnoj Gori, koje su žestoko osudile ovaj čin i pozvale nadležne da učine sve napore kako se nešto slično ne bi ponovilo.

NVO 4LIFE uputila je protestno pismo ambasadoru Srbije u Crnoj Gori, **Zoranu Lutovcu**, u kom je najoštrije osudila postupak sveštenika Peranovića.

„Iako su prije određenog vremena ubica i njegove nehumane i neljudske metode u liječenju zavisnika uzburkale javnost svih zemalja u okruženju, smatramo da organi države Srbije i Srpske pravoslavne crkve, u čijim centrima za odvikavanje se sve ovo dešavalo, nijesu preduzeli ništa kako bi se jedan ovakav zločin spriječio. Pogotovo je tragično i baca tamnu mrlju na Crkvu kao instituciju, čija je osnovna misija širenje mira, tolerancije, praštanja, a nadasve pomoć i prihvatanje nevoljnika, nemoćnih i bolesnih koji u istoj traže pomoć, oprostaj, smirenje i utočište“, navodi se u pismu 4LIFE-a, koje potpisuje direktor te organizacije **Saša Mijović**.

Oni su Lutovca pozvali da uradi sve što je u njegovoj nadležnosti kako bi se prekinulo sa takvom praksom liječenja zavisnika od droga,

jedinstvenom u cijelom svijetu. Iz NVO "4LIFE" su podsjetili da je veliki broj građana Crne Gore koristio i koristi usluge ovih centara, a da su nakon završetka tretmana svjedočili o paklu i torturi kroz koju su prošli tokom boravka u istima.

Povodom ubistva reagovala je i NVO "Preporod", organizacija koja je začetnik vaninstitucionalnog tretmana zavisnosti u Crnoj Gori. „Do sinoć smo mislili da poznajemo sve, ili makar većinu opasnosti koje ometaju izlječenje jednog zavisnika i povratak normalnom životu. Slučaj brutalnog ubistva štićenika Centra za odvikavanje od droge u Jadranskoj Lešnici nas je demantovao i istovremeno šokirao“. Iz ove NVO apelovali su na cjelokupnu javnost, državu i nadležne institucije da učine sve kako se ovoliki gubitak nikad i nigdje više ne desi i da se problem narkomanije konačno, na svim ljestvicama državnih prioriteta, kotira na sam vrh. „Ne dozvolimo da brutalno batinanje i ubijanje, roditeljima koji su se više puta suočavali sa neuspjehom u liječenju svoje djece, bude slamka spasa. Ne budimo takvo društvo. Unaprijedimo ambijent za liječenje, kako bolesti zavisnosti, tako i drugih 'neprihvaćenih' bolesti. Ne diskriminišimo“, pozvali su iz "Preporoda".